Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 6.060 es
9097

. ¢Qué porciento de 5.392 es
1.348?

. ¢Qué porciento de 5.070 es
5077

. ¢Qué porciento de 9.532 es
2.3837

. ¢Qué porciento de 6.260 es
3137

10.

;Qué porciento de 8.400 es
8407

;Qué porciento de 3.630 es
1.815?

;Qué porciento de 7.047 es
4.6987?

;Qué porciento de 2.348 es
1.761?

;Qué porciento de 1.416 es
1.062?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 6.060 es
9097
15%

. ¢Qué porciento de 5.392 es
1.348?
25%

. ¢Qué porciento de 5.070 es
5077
10%

. ¢Qué porciento de 9.532 es
2.3837
25%

. ¢Qué porciento de 6.260 es
3137
5%

10.

;Qué porciento de 8.400 es
8407
10%

;Qué porciento de 3.630 es
1.815?
50%

;Qué porciento de 7.047 es
4.698?
66%3%

;Qué porciento de 2.348 es
1.761?
75%

;Qué porciento de 1.416 es
1.062?
75%
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